

南京各行各业要纳入标准化管理体系

# 主次干道怎么做到干净整洁 将有160多条标准来约束

道路如何做到干净整洁,窗口地区如何保持秩序井然?昨天,现代快报记者从南京市城市管理标准化建设工作会议上获悉,《南京市城市管理标准化建设工作实施方案》(以下简称方案)已经市政府同意,南京每个管理部门,乃至社区、居民小区、经营市场、企事业单位等都要有自己的管理标准及执行制度,明年开始制定各个管理标准,7月开始正式实施。

□现代快报记者 赵丹丹 文/摄



湖南路上,环卫工正在用吸尘器吸地

## 涉及主次干道、窗口单位

未来,南京将努力实现城市管理标准化全覆盖。《方案》明确,制定标准的内容主要涵盖:城市主次干道管理,背街小巷管理,市政设施管理,江河湖塘管理,公厕,单位(机关、企事业单位)责任区(院落)管理,公园,市民广场,公共空间管理,居民小区,窗口单位,体育、展览等场馆等。

## 单位院落也要纳入考核

尽管之前省市容管理条例要求,单位对所在院落负责,做好市容管理,但并没有强化。此次,《方案》要求每个单位制定自己的管理标准,向社会公布,严格执行,并参与“大城管”考核,如果没做到,将要整改。这样一来,就可以杜绝以往单位内部搭建、污水乱泼、乱倒垃圾等行为。

## 标准达上千条,明年7月实施

相关人员说,到今年年底,主要是启动部署阶段。明年1月份为标准制定阶段,各区县、各相关部门要结合实际工作,修订完善各类标准,报给市城管办

审核。2月份为试点改进阶段,7月开始正式实施。

相关人员称,届时,比如大家常讲的街道要干净整洁,就将

## ■两处好做法

在南京城市管理中,不少部门已经摸索出一套自己的精细化管理标准。昨天,现代快报记者就探访了两处。

### 鼓楼广场垃圾30分钟内清掉

鼓楼市民广场是南京第一座开放式市民广场,面积达3.3万平方米。“为了让广场整洁,养护上包含了9项共117条标准,9项为绿化管养、环境卫生、广场秩序、基础设施、亮化管理、喷泉管理、公厕管理、建筑物管理和服务规范管理。”玄武区市政综合养护所胡以红介绍,比如广场的具体管理人员进行了分片区,包干到人,每月考评。污染物在路面停留时间不超过30分钟,广场内路面、公共休闲场地每周至少洗刷一次,垃圾箱每三天清洗一次等。绿化养护上,对乔木,冬天要刷白,春夏要修剪,对草坪,夏天7—8天要修剪一次等。

有很多的具体标准来体现,光主次干道管理标准,就有160多条细节标准。所有领域范围的管理标准加起来,预计达上千条。

### 湖南路用吸尘器吸大街

在湖南路,保洁人员正在用大功率吸尘器对街面进行吸尘。湖南路管委副主任张兴月介绍,为了让湖南路整洁,他们自己就有一支综合执法队,有11名综合执法队员,还有几十名协管员和保洁人员。湖南路上有300多个店家,平时执法人员除了叮嘱店家不能乱贴、楼顶上不能乱搭建外,还实行了24小时巡查制度。

此外,管理委员会要求保洁员把大街当作自家的客厅来打扫,除了配备大功率吸尘器,保洁人员清扫时,还要配备小笤帚、小抹布、小水桶、竹夹等,发现路面的烟头、纸屑及时捡起,发现牛皮癣及时刷。垃圾桶脏了,赶紧抹。一旦发现保洁员没按时、按质量完成任务,第一次会批评教育,两次以上每次处以20元罚款。

## 摇手机叫车 有多靠谱?

### 人流密集区看运气 偏远区更好用

出门办事想打车,却半天等不来一辆,怎么办?现在有一款“招车宝”叫车软件,只要用手机“摇一摇”,就能知道附近有没有空出租车,和司机通话后,剩下的就是等着车来接啦。

用上这个软件,多久能打到车?昨天,记者体验了一番。

这款名叫“招车宝”的软件,在注册使用时,需要提供手机号码。下载成功并打开后,就能进入“摇一摇轻松找到附近空车”界面。

昨天中午,记者在新街口附近打开“招车宝”,摇摇手机后,出现了附近5辆出租车的信息:苏A×××6,距离85米;苏A7×××3距离91米……最远的一辆车距离也仅为200米。软件还提供了每辆车的车型、所在公司等等信息。

记者选了最近的一辆,点击“电话叫车”后,先出现“调度中心连接中”的等待页面,之后出现带有车牌号的“呼叫”信息框。

“喂,您好,我在新街口附近,请问您能过来吗?”“啊?不行,我准备去给车加气。”

第一次叫车吃了“闭门羹”后,记者再次“摇一摇”手机,重新选了辆出租车。“抱歉,我车里刚上了乘客。”叫车再次失败。

几通电话后,车牌号为苏A9×××8的哥,答应一会儿就到。赶到后,这位的哥王师傅说,由于接电话时他所在的位置不能直接拐弯,因此绕了一圈才到,耽搁了时间。而在这段距离内,有乘客招手他也没停,“既然答应了你就会过来。”

采访中,有的哥说,有乘客叫



摇一摇手机后,出现的出租车

了车后,过去却发现没有人;也有乘客反映,车来的路上却接了别的乘客。“这得看运气。”王师傅说。

南京市客管处出租科一位工作人员说,目前全市的9132辆出租车上都装有GPS定位系统,全部被纳入“招车宝”。乘客通过使用带有自我定位的手机,可以找到附近的空出租车。

该工作人员直言,在人流密集和高峰时段,经常会出现“摇”到的是空车,打电话时已经有人的问题。此外,由于软件不能识别方向,一旦遇到单行线或者与乘客反方向,驾驶员也不愿过来。软件并不能区分出租车“暂停”和“空车”状态。

该工作人员说,软件的推出是给大家多一种选择方式,尤其是在偏远和出租车比较分散的地区,可以逐步向外扩散寻找最近的出租车,实现乘客和驾驶员的直接对话,提高了针对性。

现代快报记者 刘伟伟 文/摄

## 金鹰天地企划全城最大海魂派对 15小时狂欢不打烊

2012年12月21日,珠江路金鹰天地化身诺亚方舟,带你踏上奇幻漂流之旅,全馆百余名品,全天15小时,全年仅此一次的购物盛宴!据悉,金鹰天地为打造此次的狂欢夜,特别企划全城最大海魂派对,全馆工作人员齐齐穿上时尚复古的蓝白海魂衫,给顾客前所未有的视觉享受和购物体验!

19:30,金鹰天地世纪之号鸣笛起航,正式拉开15小时狂欢之旅的大幕。全馆百万秋冬时尚名品4折起!当天9:30—21:00持VIP卡购男女服饰、户外休闲、男鞋男包活动

基础上购物付现满2000元再享9折,满5000再享85折,每天限100份。还有转盘大抽奖,studio A苹果专区CPU系列付现满5000送300,满10000送800!

20:00,新一轮超值购物全力来袭!全场各品类限时秒杀,美鞋、服饰、化妆品通通超低价!12月21日全天购物付现满99元还可领取抽奖券一张,满999元即可领取抽奖券10张,以此类推。800元礼品券、1221元礼品券、2012元礼品券、4999元iphone5购机券,20:00—23:30,每个整点准时抽取。

21:00,持VIP卡活动基础上购物付现满2000元再送500元礼品券!全馆百余时尚知名品牌联袂献礼,缤纷钜献抢翻天,大牌任你挑!如果你购买了一件大衣,预估价为2100元,即可享受服饰600送258、1200送528活动,获得1286元礼品券,相当于6折的力度!

22:00,狂欢终点站,金鹰天地再度出招,百份超级福袋限时抢订!凡当年VIP满5000积分的顾客持卡到店,即可以100分换购超级福袋!施华洛世奇水晶U盘、皮带、钱夹等精美礼品藏在不同的福袋中。除此之外,19:00—20:00金鹰天地门前广场还有千人烟花会活动哦!和你的家人、朋友一起提前感受下圣诞的浪漫氛围吧!

## 人口计生委更名为人口发展委员会 明年2.3万对夫妻享免费孕前检查

一直以来,一提到人口计生部门,给人的印象就是抓生育,而今后,人口计生工作将从过去主要关注稳定的生育水平,转向更多地关心人口素质、结构、分布、迁移、健康等。记者昨天获悉,南京市人口计生委更名为南京市人口发展委员会。

国家人口计生委前几天出台政策,要求简化准生证的办理流程。南京市人口计生委有关负责人说,江苏省自2002年起就取消了初婚初育夫妻准生证。但是,想生第二个孩子还是要申请的。

对于流动人口,如果要在南京

生第一个孩子的,可在现居住地镇人民政府(街道办事处)办理服务登记。江苏拟向流动人口推出一孩服务证。今后,持服务证可以享受一系列计划生育公共服务,比如免费获取避孕药具;免费享受孕、环情监测,放置(取出)宫内节育器,人工终止妊娠等。

南京全面推广孕前优生健康检查,为在宁居住半年以上、计划怀孕的夫妇免费提供19项孕检。今年已完成2.2万对夫妻免费孕前检查,明年计划完成2.3万对。

现代快报记者 项风华

# 我们专注于各国雇主担保移民及企业家移民

公安资质号: 苏公境准字(2010)004号

- 加拿大** 萨省雇主担保移民——获得JOB OFFER 移民高成功率  
萨省企业家移民——能源大省 抓住机遇  
BC省企业家移民——一步到位登陆温哥华  
PEI 爱德华王子岛企业家移民——抢占2013名额 最快速获枫叶卡
- 澳洲** 雇主担保移民——新政! 3个月快速登陆澳洲 即享福利  
高额投资移民——新政! 无年龄英语移民监资金来源
- 美国** 杰出人才移民——第一优先! 在各领域获得显著成就的人士,无需投资,一步到位拿绿卡。  
跨国经理高管签证——3个月落地美国 即享教育福利 移民无风险 多项生意可选
- 欧洲** 塞浦路斯移民——30万欧元购海景房或欧盟成员国移民身份  
——所售房产均通过土地局评估!  
英国移民——6个月登陆英国 无资金来源  
芬兰创业移民——低门槛 6个月即可登陆享受全部福利

**凯嘉特移民** | 电话: 400 080 1110 | 地址: 南京市长江路 188 号德基大厦 12 楼 C 座  
详情见本司网站: www.cangate.net